



## Митрополит Волоколамский Иларион посетил Казанскую духовную семинарию



28 марта 2015 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия митрополит Волоколамский Иларион, посетивший Казань для участия в торжествах 1000-летия преставления святого князя Владимира, совершил Всенощное бдение в храме Казанской православной духовной семинарии. У входа в семинарский храм во имя праведного Иоанна Кронштадтского владыку встречал ректор духовной школы игумен Евфимий (Моисеев).

Вместе с митрополитом Волоколамским Иларионом Всенощное бдение служили митрополит Казанский и Татарстанский Анастасий, епископ Альметьевский и Бугульминский Мефодий. В числе сослужащих были игумен Евфимий (Моисеев), сотрудники ОВЦС священник Димитрий Сафонов и диакон Александр Карзан, а также преподаватели Казанской духовной семинарии в священном сане.

За богослужением пели праздничный мужской хор семинарии под руководством Александра Федотова и молодежный смешанный хор под руководством Натальи Комар.

После службы состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с воспитанниками и преподавателями семинарии. Его выступление было посвящено образовательным стандартам современных духовных школ. Речь также зашла о деятельности рабочих групп, которые трудятся над созданием новых учебных пособий по различным дисциплинам; их работу поручено курировать митрополиту Илариону. В частности, владыка подробно рассказал о группе, готовящей учебник по Новому Завету.

В завершение встречи архипастырь ответил на вопросы студентов и педагогов Казанской духовной семинарии.

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50537/>